
Vyřeš do 13. 2. 2021 
 

1) Do akvária o objemu 85,8 litrů se vejde 11 plných kbelíků. Vypočítej objem jednoho 

kbelíku.  

( výpočet, odpověď) 

 

 

2) Na účet firmy přišlo první den 1458,35 €, druhý den 1 649,23 €, a třetí den 1 745,19 

€,, Vypočítej kolik eur přišlo na účet průměrně každý den. Přepočítej celkovou částku, 

která přišla na účet na koruny podle kurzu 25,945 za 1 euro.  

( vypočet, odpověď) 

 

 

3) První parní automobil schopný  jízdy postavil francouzský vojenský inženýr 

……………………………………………………………. v r. 1769 ( jeho předvedení bylo neúspěšné. 

 výsledek Jméno: 

1 : 10 =    

0,01 . 5 =    

0,5 . 0,8 =    

0,8 : 1 =    

0,09 . 100 =   

0,4 : 10 =    
 

  Početní šifra:  

A B C Č D E F G H CH I J K L M N 

1 2 0,1 0,2 3 4 0,3 0,4 5 6 0,5 0,6 7 8 0,7 0,8 

                

O P R Ř S Š T U V Y Z Ž Á Ě Í 

9 10 0,9 12 0,02 0,03 0,04 0,05 0,06 0,01 20 0,09 90 0,009 900 

 

 


